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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 15/10/2024 

 

Il giorno 15 ottobre 2024 alle ore 21:15, si è svolto il Consiglio Direttivo “Allargato” di ASD POSL, in 

presenza, presso l’Oratorio San Luigi a Dugnano. 

Hanno partecipato: Luigi Caligaris, Annalisa Santo, Marco Figini, Irma Borgonovo, Filippo Caligaris, 
Francesca Naso, Arianna Pogliani, Lorenzo Mantellassi, Marco Fioravanti, Simone Foti. 
Assenti giustificati: Don Andrea Carrozzo, Vito Casalino. 
Filippo Caligaris assume l’incarico di Segretario della riunione. 
 
Situazione iscritti: 

Alla data odierna hanno rinnovato la domanda alla POSL e sono stati tesserati CSI o Fitet 444 soci. 

Il Direttivo approva tali nuovi soci. 

 

Cassa:  

Situazione buona, vista la stagionalità, questo è il momento migliore dell’anno.  
 
Lavori: 
Da ultimare le tribune. Sostituite porte del campo a cinque. In attesa di offerta per facciata e tetto 
degli spogliatoi. Stiamo raccogliendo preventivi per il rifacimento del campo a sette. 
 

Festa di Sport e Solidarietà: 

L’inedita festa si è conclusa con alcuni momenti davvero belli, soprattutto la domenica 6 con la giornata 

per Amiche Per Mano e domenica 13, dedicata all’Oratorio per la Fera de Dugnan. 

 

Attività sportive: 

Tutti gli sport sono partiti senza grandi problemi. 

Recentemente la palestra del Gadda limita alcune attività del Volley, ci stiamo adoperando per aiutare 

il Comune a risolvere il problema. 

Il Calcio esprime la volontà di cercare una persona che, retribuita, possa essere presente sui campi e 

sbrigare attività ordinarie e straordinarie due/tre pomeriggi a settimana per 2 ore dalle 18 alle 20 

(indicativamente). Il direttivo approva ed ognuno si impegnerà a trovare candidati. 

Il Pattinaggio sta organizzando uno spettacolo di Natale il 18 dicembre. 

Il Tennistavolo è ripartito e svolgerà attività formativa anche per i ragazzi della scuola Don Bosco. 

 
Natale 2025: 
Il regalino è stato identificato. Dovremo valutare nel breve se e come svolgere feste e cene, anche 
in relazione alle attività dell’Oratorio. Irma ci farà sapere. 
 
Comunità Pastorale: 
Il Presidente e il Vicepresidente partecipano a un tavolo per costruire una visione di come saranno 
- in futuro - le attività sportive della Comunità Pastorale, anche in relazione alle necessità di 
investimento sulle strutture di Dugnano, Paderno e Villaggio. Il settore Calcio afferma che al 
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momento non avrebbe le energie per seguire le attività anche su altri siti/campi. Il Direttivo chiede 
inoltre di mantenere l’identità della POSL. 
 

Varie: 

Non segnalate. 

 

Non essendoci altro da dibattere la seduta termina alle ore 23.45 

          Il Segretario     Il Presidente  

                        (F. Caligaris)       (L.Caligaris)  

 


